

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

# 简 报

第 87 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 3 月 21 日

---

## 园林技术专业学生赴园区综合实习

为了强化学生专业思想，拓展专业视野，提升专业素养。4月29日，园林专业组织全体师生前往永靖县三塬镇甘肃省现代农业示范园区，开展了一次综合实习活动。

一进园区，大家就被大片整齐有序的日光温室所震撼，园区入口处的多彩拱门、科技文化宣传栏、用玉米棒子做成的小品景观营造出农业园区特色。师生们聆听了园区负责人的介绍，观看了园区宣传片。随后，由园区技术员带领大家进行参观，在现代化日光温室区，目睹了温室的结构，感受到高度、跨度、长度的增大所带来的温室热容量缓冲性能的增强和温度的恒定；在无土栽培示范区，看到了基质栽培的草莓、水培栽植的蔬菜，土壤栽培的番茄和西瓜，比较中感受到了立体栽培所带来的产量翻番；在智能水肥一体化自控设备前，感

受到了科技进步所带来的操作便利；聆听了园区技术员和杨生琳老师介绍的栽培管理技术和可观经济效益，大家深切感悟到做一个新时代农民真好！



在特色果树种植区，侯海忠老师介绍了桃树矮化密植新模式，大樱桃丰产优质整形修剪技术。



园区内道路两旁布满了花卉，属于花带、花境配置类型，植物老师带领大家边走边看，逐个介绍植物名称和应用方式。花丛中点缀了许多小品景观，规

划老师要求同学们在欣赏这些雕塑的同时，思考小品设计有何成功之处和不足之点。

天公不作美，下了一天的小雨，但全体师生不怕风吹雨淋，不畏坡陡路滑，坚持雨中进行式，指导老师充分发挥主导作用，介绍栽培技术、操作要领，实习同学紧随老师，仔细观察做好笔记。一个场地进行一个项目，一个实习项目，展开一场讨论总结。本次综合实习，把师生带进生产一线，实训课开在田间地头，多个实训项目穿插开展，多位老师配合指导，是园林专业实践教学改革的一次有益探索。

---

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。

---